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1.  Geltungsbereich  
 Die Lieferungen, Leistungen und Angebote von Huss-Bewerbungsservice erfolgen ausschließlich aufgrund dieser 
Geschäftsbedingungen. Mit der Beauftragung der Leistung gelten diese Bedingungen als angenommen. 
Abweichungen von diesen Geschäftsbedingungen bedürfen zu ihrer Wirksamkeit einer besonderen schriftlichen 
Vereinbarung der Vertragsparteien.  
2. Angebot und Vertragsschluss  
Die Angebote von Huss-Bewerbungsservice sind freibleibend und unverbindlich. Fehler und Irrtümer sind vorbehalten. 
Annahmeerklärungen und sämtliche Aufträge bedürfen zur Rechtswirksamkeit der elektronischen, schriftlichen oder 
fernschriftlichen Bestätigung durch Huss-Bewerbungsservice.  
3. Vergütung und Fälligkeit  
Die Einzelpreise der Lieferungen und Leistungen ergeben sich aus der Huss-Bewerbungsservice Preisliste. Die 
Preise lauten in Euro, die gesetzliche Mehrwertsteuer wird gem. § 19 Abs. 1 UStG nicht erhoben. Wenn aufgrund 
unvollständiger oder unzutreffender Informationen oder nicht ordnungsgemäßer Mitwirkung des Kunden der 
Arbeitsaufwand erheblich über den Schätzungen liegt, die Huss-Bewerbungsservice bei Übernahme des Auftrags 
zugrunde gelegt hat, so ist Huss-Bewerbungsservice zu einer angemessenen Erhöhung der ursprünglichen 
Vergütung berechtigt. Die Honorare sind vorab, d.h. vor Erbringung der Leistung, in voller Höhe fällig. Die Lieferung 
erfolgt erst nach Eingang des Betrages auf unserem Geschäftskonto. 
4. Verjährung  
Alle Ansprüche des Kunden gegen Huss-Bewerbungsservice verjähren spätestens in einem Monat nach der 
Zusendung der Lieferung und Leistung (Abnahme) durch Huss-Bewerbungsservice.  
5. Abnahme  
Der Kunde wird die Abnahme der von Huss-Bewerbungsservice erbrachten Lieferungen und Leistungen unverzüglich 
nach Erhalt, spätestens drei Tagen nachdem Huss-Bewerbungsservice dem Kunden diese zugesendet hat, 
durchführen. Falls der Kunde innerhalb der Abnahmefrist schriftlich keine wesentlichen Mängel gerügt hat, gilt die 
Leistung als abgenommen.  
6. Liefer- und Leistungszeit  
Liefer- und Leistungsverzögerungen aufgrund höherer Gewalt hat Huss-Bewerbungsservice nicht zu vertreten. Für die 
Dauer der Störung und im Umfang ihrer Wirkung ruhen die Vertragspflichten der Parteien. Huss-Bewerbungsservice 
ist in dieser Zeit zur Leistung nicht verpflichtet. Die Einhaltung der Liefer- und Leistungsverpflichtungen setzt die 
richtige und ordnungsgemäße Erfüllung der Verpflichtungen des Kunden voraus.  
7. Gefahrübergang  
Sobald Huss-Bewerbungsservice das Werk an die den Transport ausführende Einrichtung ausgeliefert hat, geht die 
Gefahr auf den Kunden über.  
8. Gewährleistung und Haftung  
Die Gewähr und Haftung ist, mit Ausnahme von Vorsatz und grober Fahrlässigkeit, ausgeschlossen. Wir haften nicht 
für Verträge und deren Rechtsfolgen, die aufgrund von Bewerbungsunterlagen zustande kommen, die wir erstellt oder 
überarbeitet haben. Huss-Bewerbungsservice haften nicht für fehlerhaft erstellte Unterlagen, weder gegenüber dem 
Kunden noch gegenüber Dritten. Allgemein wird vereinbart, dass im Falle einer Haftung die obere Haftungsgrenze bei 
dem für den Auftrag bezahlten Entgelt liegt. Huss-Bewerbungsservice übernimmt keine Gewähr dafür, dass der 
Kunde durch die  Erstellung seiner Unterlagen bei der Bewerbung erfolgreich ist. Bei fehlerhaften Unterlagen hat der 
Kunde einen Anspruch auf eine kostenlose Korrektur gemäß seinen genauen Änderungswünschen. Dieser 
Änderungswunsch muss gem. Abs. 5 dieser AGB innerhalb von drei Tagen nach Lieferzeit angezeigt werden, sonst 
gilt der Auftrag als genehmigt.nHuss-Bewerbungsservice kann den Erfolg einer Bewerbung nicht garantieren. Auch 
bei professionellen Bewerbungsunterlagen bleiben Ausbildung, Qualifikation und Berufserfahrung sowie die 
Anforderungen der Unternehmen und die allgemeine Lage auf dem Arbeitsmarkt ausschlaggebend. Huss-
Bewerbungsservice übernimmt deshalb keine Haftung für erfolglose Bewerbungen, der Kunde bleibt für den Inhalt, die 
Formulierung, die Wortwahl, die Rechtschreibung und Gestaltung voll und ganz verantwortlich. Huss-
Bewerbungsservice erstellt die Unterlagen im Auftrag des Kunden und auf dessen Angaben. Diese Angaben können 
von Huss-Bewerbungsservice nicht überprüft werden, so dass grundsätzlich davon ausgegangen wird, dass diese der 
Wahrheit entsprechen.                                                                                                                                                     
9. Datenschutz                                                                                                                                                     
Sämtliche uns vorliegenden oder bekannten Informationen, die einen Auftrag selbst oder den Auftraggeber bzw. 
Kunden betreffen, werden vertraulich behandelt. Der Kunde ist damit einverstanden, dass Huss-Bewerbungsservice 
personenbezogene Daten des Kunden in maschinenlesbarer Form unter Beachtung des Bundesdatenschutzgesetzes 
speichert und verarbeitet. Die Kundendaten werden nur zur internen Verwendung gespeichert. Eine Weitergabe an 
Dritte erfolgt nicht. Die Huss-Bewerbungsservice-Mitarbeiter sind gemäß § 5 Bundesdatenschutzgesetz verpflichtet. 
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10. Wirksamkeit  
Sollte eine Bestimmung in diesen Geschäftsbedingungen oder eine Bestimmung im Rahmen sonstiger 
Vereinbarungen unwirksam sein oder werden, so wird hiervon die Wirksamkeit aller sonstigen Bestimmungen oder 
Vereinbarungen nicht berührt.  
11. Gerichtsstand  
Gerichtsstand ist Tuttlingen. Für den Einzelvertrag, auch bei Verträgen mit ausländischen Kunden, gilt das Recht der 
Bundesrepublik Deutschland. 
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